



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань правоохоронної діяльності

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-35-06

№ 04-27/11-843

"24" 03 2019р.

Яцикову В.

Шановний пане Володимире!

На виконання доручення Першого заступника Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О. у Комітеті Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності в межах компетенції розглянуто подану Вами електронну петицію від 29.11.2019 р. щодо призначення розмірів штрафів за порушення правил дорожнього руху в залежності від рівня річного доходу особи та введення кримінальної відповідальності за керування особою транспортним засобом після позбавлення її такого права.

Звертаємо Вашу увагу, що електронна петиція, адресована Верховній Раді України, що не набрала у відведений законом тримісячний строк необхідну кількість підписів на підтримку (наразі це 11 підписів при необхідних 25000), після завершення строку збору підписів розглядається як звернення громадян відповідно до частини десятої статті 23¹ Закону України «Про звернення громадян».

При цьому доводимо до Вашого відома, що на розгляді Верховної Ради України знаходиться поданий народними депутатами України Бакумовим О.С., Медяником В.А., Неклюдовим В.М. проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення відповідальності за окремі правопорушення у сфері безпеки дорожнього руху» (реєстр. № 2695), яким вносяться зміни до Кодексу України про адміністративні правопорушення, Кримінального кодексу України та Закону України «Про дорожній рух».

Законопроект, як зазначається у пояснювальній записці до нього, розроблено з метою створення безпечних умов для учасників дорожнього руху, збереження життя і здоров'я громадян, підвищення ефективності впливу на дисципліну учасників дорожнього руху з чітким визначенням правових санкцій за вчинені правопорушення, забезпечення належного рівня реалізації прийнятих рішень в адміністративних та кримінальних справах у сфері безпеки дорожнього руху, уточнення обов'язків водія і пасажирів, а також деяких повноважень поліцейських.

2 2

Інформуємо також, що зміст Ваших петицій буде доведено до відома народних депутатів України – членів Комітету з питань правоохоронної діяльності, які як суб'єкти права законодавчої ініціативи *мають право підготувати та подати* до Верховної Ради України відповідний проект, що законодавчо врегулює окреслені у них питання або, у разі прийняття зазначеного вище законопроекту в першому читанні за основу, внести відповідні пропозиції при підготовці його до другого читання.

З повагою

Голова Комітету



Д.Монастирський